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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL PARA ESTUDOS 
VOLTADOS À TEMÁTICA DA CANNABIS 
MEDICINAL E CÂNHAMO INDUSTRIAL  
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
09/05/2025. 
 

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (09/05/2025), às dezesseis horas 
(16h), na modalidade presencial e virtual pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, 
sob a Presidência do Secretário-Geral, Dr. Matteus Dayrell Rezende Jacarandá, foi 
instalada a 2ª Reunião Ordinária da Comissão Especial para Estudos Voltados à temática da 
Cannabis Medicinal e Cânhamo Industrial da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 
Goiás, no exercício de 2025. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: 
conforme lista de presença anexa. 1 – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – 
Verificada a existência de quórum, o Secretário-Geral, declarou aberta a reunião, conforme 
lista de presença em anexo. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 
REUNIÃO REALIZADA: - Apresentação dos novos membros; ⁠Inicio do planejamento 
estratégico; ⁠Criação do perfil em rede social da comissão; ⁠Participação e/ou ida da 
comissão em evento temático em Brasília. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 4. 
ORDEM DO DIA: Foi apresentada e discutida a proposta de criação do perfil oficial da 
Comissão no Instagram, com a finalidade de ampliar a divulgação institucional, científica e 
educativa das atividades desenvolvidas. Debateram-se questões relacionadas ao nome e à 
identidade visual do perfil, bem como as diretrizes de conteúdo, abrangendo aspectos 
científicos, jurídicos, educativos e institucionais. Houve consenso sobre a necessidade de 
alinhamento com a comunicação institucional da OAB/GO e de celebração de termo de 
cooperação interna para formalizar a iniciativa. Foram sugeridos temas iniciais para 
postagens, como histórico da cannabis medicinal, legislação brasileira, perfil e atribuições 
da comissão, marcos legais, datas comemorativas e divulgação de eventos. Deliberou-se 
também sobre a formação de um grupo de comunicação responsável por criar, revisar e 
publicar conteúdos, bem como o estabelecimento de um cronograma mínimo de uma 
postagem semanal. Dando sequência a pauta, foi apresentada a proposta de parceria com a 
UniEvangélica para a realização de um evento no mês de novembro, em consonância com o 
Dia Estadual da Cannabis Medicinal (27/11), visando à promoção do conhecimento 
técnico, jurídico e científico junto a estudantes e profissionais das áreas de Direito, 
Medicina, Farmácia, Agronomia, Desenvolvimento de Software, entre outras que venham a 
ser indicadas. Debateram-se os formatos possíveis, incluindo mesas-redondas, painéis 
temáticos, palestras e apresentações de experiências práticas. Foram sugeridos temas como 
marco legal, prescrição e uso terapêutico, cultivo, desenvolvimento científico, 
rastreabilidade e controle de produção, ética e responsabilidade social. Apontou-se a 
importância de iniciar o planejamento com antecedência, definindo palestrantes, público-
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alvo e cronograma preliminar. Ficou encaminhado que a comissão buscará formalizar a 
parceria por meio de instrumento específico, com divisão de responsabilidades entre os 
membros para garantir a execução do evento. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos 
Com Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 
4.4. Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Secretário-Geral, Dr. Matteus Dayrell 
Rezende Jacarandá, que presidiu a reunião, agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrados os trabalhos. Eu, Dr. Matteus Dayrell Rezende Jacarandá, lavrei a presente ata 
que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 
 
 
 

YURI TEJOTA 
Presidente da comissão especial para estudos voltados à temática da cannabis medicinal e 

cânhamo Industrial  
 
 
 
                                     MATTEUS DAYRELL REZENDE JACARANDÁ 

Secretário Geral da comissão especial para estudos voltados à temática da cannabis 
medicinal e cânhamo Industrial  
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